

Виходять у Львові
щодня (крім неділь
і св. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уляця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямація
нованечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Справи угорські. — Подорож цариці. — З Бал-
кану. — Подія в Росії.

Президент угорського кабінету др. Векерле
виїхав вчора по полудні до Відня, а віні буде
на аудієнції у Цісаря і здасть монархові ра-
порт о бюджеті і інших справах, котрі мають
бути предложені соймові. Також міністер вну-
трішніх справ, гр. Андраши, виїхав вчора по
полудні до Відня. — Вчора відбули ся в Бу-
дапешті збори соціалістів при участі около
15.000 осіб. По кількох промовах ухвалено ре-
золюцію, пригадуючу правительству і соймові
зобовязання прийняті що до виборчої реформи.
Також в 45 містах провінціоняльних відбули
ся збори в користь загального голосованя.

„Hamburger Ztg.“ доносить з віродостойно-
го жерела, що вел. кн. герскій був дійсно на
фінських водах, де бачив ся з своєю сестрою,
царицею, та умовив ся що до її приїзду до
Дармштадту. Прусскій міністер залізниць, Брай-
тенбах, поробив вже всі потрібні зарядженя, аби
запевнити безпечність для окремого поїзду, ко-
трим цариця разом з дітьми прибуде до Дарм-
штадту. Також дармштадска поліція поробила
уже давно всі приготавленя на приїзд цариці,

який має наступити вже в найближшій часі.
Однако точний речинець приїзду держить ся
в строгій тайні. Дармштадска поліція видає
з міста всіх Росиян, що перебувають там дов-
ше як один день. В послідних днях видалено
загалом з Дармштадту 20 осіб. Приготовленя
на приїзд цариці роблять ся в найбільшій поспісі.

До віденьської Zeit доносять з Вілгорода,
що векорі має відбути ся з'їзд болгарского
князя Фердинанда з сербским королем Петром.
Zeit додає однако, що не вірять тій вісти, бо
такий з'їзд був би обидою Австрії. — Орган
болгарского правительства „Новий Век“ обго-
ворює послідні зарядженя правительственні
против Греків, після котрих у всіх грецких
школах народних в Болгарії заводять ся обо-
вязково наука болгарского мови. Часопись під-
носить, що в тім зарядженю не можна добачу-
вати нічого неприязного Грекам; правитель-
ство хотіло тільки усунути з грецких шкіл
національну нетерпимість. — Дальшим прогив-
грецким зарядженем єсть постанова, що на бу-
дуче змінять ся спосіб іменованя грецких епи-
скопів, а то іменно в тім напрямі, що вплив
патриарха на іменоване єпископів буде обме-
жений. — Турецкі власти підносять жалобу
против грецкого правительства за те, що грец-
кий военний корабель „Мієвліс“, прибувши до
острова Самос, вислав на берег цілий відділ

моряків в повнім уоруженю і з хоругвою та
музикою військовою, котрі взяли участь в бо-
гослуженю. В часі богослуженя прийшло до
демонстрації против Туреччини, а в користь
прилученя острова до Греції. Той сам корабель
має на прочих турецких островах збирати
датки на будову военних грецких кораблів. —
Російскій дипломатичний агент в Софії, Шце-
глов, виїздить звідтам на довшу відпустку.
В політичних кругах ходить чутка, що Шце-
глов вже більше не верне на своє становище, а
то тому, що свого часу не умів полагодити спо-
ру Росії з Болгарією.

Петербурскі часописи доносять, що рада
міністрів постановила обернути ся перед вибо-
рами з відозвою до населеня, накликаючи
єго, аби прийшло правительству на поміч. В
тій відозві буде правительство просити вибор-
ців, аби они при виборі послів до Думи руко-
водили ся не стільки серцем кілько розумом,
позаяк послали до Думи без сумніву відиграють
поважну роль в дальшій історії держави. З
уваги на те добро народа вимагає, аби буду-
чі члени російского парламенту були пере-
няті тою високою і відвчальною задачію, яку
на них вложено і сьвято віруючи, що реформи
згідно з маніфестом будуть переведені, помогли
правительству здійснити непохитну волю мо-
нарха. — Як доносить „Рижскій Вестник“, з

3) Подорожний по Австралії.

Після П. Беллярдіго, П. Фішера, дра Фікка і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

Славні суть великі церегопи в Мельбурн.
Сотки тисячів людей сходять ся тут зі всіх
сторін цілеччини а тоді приїжджають сюди та-
кож губернатори і мужі державні зі всіх ко-
льоній. Всі закладають ся і грають — мужчи-
ни і женщины, майстри і термінатори, учителі
і ученики; кожда гостинниця має свою маши-
ну закладову, а особливо Хінці ловлять рибу
в мутній воді. Виграють і програють багато
мільонів. Неменше заворушеня настає серед на-
селеня, коли всілякі народи стають о заклад
до всіляких забав. В таких днях стає ціла ма-
шина державна — всі канцелярії, склени і
банки замикають, школи сьвяткують, навіть
судії застановляють свою діяльність. Коли
Австралія в послідній часі виграла в забаві
в крокета, всі аж дуріли з радости, для чужин-
ця зовсім непонятної. Люди плакали з радости,
богачі синали гроші між людей, а вечером, ко-
ли пишне місто засяніло від електричного світ-
ла мов би в день від сонця, відбували ся з ра-
дисти величаві торжества.

Сідне (Sydney) хоч що до числа жителів
значно менше від Мельбури, займає все ще ме-
жні великими містами в Австралії перше місце,
бо то й найстарше місто і столиця цілого краю,
всіх кольоній в Австралії разом. Положенє мі-

ста єсть чудово красне: оно лежить на горбах
з пісковця над пристанію Порт Джексон а до-
вокола засланяють єго ліси; гордо, мов би яка
твердиня, піднімає ся палата губернатора з по-
серед моря домів, а красні церкви всіляких ві-
роісповідань суть окрасою міста. Сідне лежить
безпосередно над морем а великі пароходи мо-
жуть тут підливати безпосередно під вели-
чезні шпихлірі. Відповідно до того прибрала й
торговля в Сідне дуже великі розміри. Привіз
н. пр. виносив 1893 р. не менше лиш 437 мі-
ліонів корон а від того часу збільшив ся май-
же в двоє.

Щоби зрозуміти добре положенє міста,
треба собі подумати, що від веходу врізує ся
в цілеччину Австралії довгий і дуже крутий
залив, званий Портом Джексона. З полуднево-
го побережя того заливу вистає в море просто
на північ довгий півостров, котрий кінчить ся
чотирма кінчиками, що вистають в море ліби
пальці руки; на двох з тих кінчиків стоять
два форти, що боронять міста, на третім знахо-
дять ся білгерії. Коло середного форту, трохи
більше на полудне стоїть в прекраснім парку
величава палата губернатора. Звіден аж до за-
ливу Вулюмулю тягне ся впоперек величез-
ний ботанічний город, котрий задовж сягає від
моря аж до катедральної церкви Пр. Д. Марії.
Із замітніших будинків суть слідуєчі: буди-
нок поштовий і телеграфічний з вежою високою
на 77 метрів, відтак новий ратуш з величез-
ною салею, парламент, монетарня і т. д.

Населенє міста єсть дуже ріжнородне; тут
можна знайти людей всілякої народности з ці-
лого сьвіта. Крім давних англійских кольоні-

стів і захожих Англійців живуть тут Нінці, ко-
трих єсть більше як 10.000; відтак Скандинав-
ці, Французи, Італіянци і т. д. а вже найбіль-
ше Хінців, котрих в порівнаню з другими на-
родностями єсть найбільше, бо около 15.000.
Хінці мають навіть свою газету і кілька буд-
гетичних сьвятинь. Хінців заходить сюди най-
більше, мимо того, що правительство накладе
на них великий поголовний податок, бо аж до
1200 корон від кожного, котрий перший раз
сюди приходить. Хінці іхають ся всюди і оша-
нували навіть зовсім деякі галузи заробкованя,
як н. пр. городництво та висилають що року
грубі мільони до свого краю, що викликає не
мале огірченє серед всіх прочих верств насе-
леня. Особливо круги робітничі ненавидять
Хінців, бо они наймають ся до всіляких робіт
а що живуть дуже скромно й ошадно, то й ро-
блять значно дешевше, як всі інші робітники
а через то й викликають велику конкуренцію.
Так само не люблять тут Японців і Афганів;
сі послідні наймають ся тут за погоничів до
верблюдів і займають ся похатною торговлею.

Нині в Сідне сьвято. Місто як би вимер-
ло, залізничі і трамваї обмежують свою їзду до
як найменших розмірів. Австралійці дуже лю-
блять сьвяткувати. Звичайно вже в суботу по
полудні перестають робити, щоб кождий міг
приготовити собі на неділю, що єму потреба;
їжки варять їсти на другий день. Іа що біль-
ше: на Новій Зеландії єсть такий закон, після
котрого всі, що займають якесь службове ста-
новище, також і помічники купецкі і службні,
мусять мати ще й середу по полудні вільну.
Недавно тому засуджено у Веллінгтоні 20 Хін

причини збільшуючого ся тероризму в Рязі буде там заведена військова диктатура. Місто буде поділене на округи, котрими будуть заряджувати установлені на те офіцери. Ціла власть з рук поліції перейде в руки війська.

На конгресі кадетів в Гельсінґфорсі прийшло вчера до бурливої дискусії над резолюцією, в котрій каже ся, що конгрес похваляє виборську відозву, заявляє однак, що теперішня хвиля не відповідає до переведення пасивного опору. В дискусії зазначили ся два напрями. Одні були за резолюцією і до тої групи належать члени центрального комітету а на єї чолі стоять Мілюков, кн. Долгоруков, Родічев, Гессен, Струве; друга же група, котра поборює революцію, складає ся головню з делегатів з провінції. Відкинене резолюції потягнуло би за собою уступлене центрального відділу. — Межи ново прибувшима делегатами знаходиться ся також кн. Львов.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 9-го жовтня 1906

— **Іменованя.** Міністерство торгівлі іменує старшими почтмайстрами почтмайстрів: Йос. Куницького в Тернополі 2, Мих. Маурка в Станиславові 3, Людв. Гагоревича в Скавині (з перенесенем в стан спочинку). — Ц. к. Дирекція почт і телеграфів іменовала: Почтмайстром П. к. 2 степеня офіціала поштового Юду Левнера в Камени; — надала посади експедиентів поштових: у Високий смеритованому вахмайстрови жандармерії Семенови Юрецькому; в Черніковіцях великих офіціантці поштової Евгенії Мисевич; в Черній к. Устрик експедиентці поштової Марії Келеровій

ців на кару по 1 фунтові штерлінґів (24 К) за то, що они в середу по полудни мали склепи лиш отворені. Іменини короля суть тут народним сьвятом; „harbor-day“ (день дерева, коли садять деревця) сьвяткують в кожній громаді і кінчать єго складковими забавами. Не менше важний єсть також день основаня кольонії а від 1856 р. сьвяткують ще й „день побіди“ на ту памятку, що будівельні роїтники вибороли перші осьмигодинний день роботи. В той день ходять всі товариства робітничі з розвиненими хоругвами довгими походами по улицах міста, а відтак відбуває ся пир, в котрім беруть участь всі висші урядники а іноді й сам губернатор. Коли дочислати до того ще тоті дні, в котрих відбувають ся кінські перегони та всілякі національні шпорти, то вийде з того споре число надзвичайних справ.

З дальших великих міст в Австралії заслугу особливо на увагу місто Брісбен (Brisbane). Одного краснаго дня вибрали ся митуди в дорогу. Люди волять їхати морем як зелізницею, а то тим більше, що на кораблі дешевше платять ся, отже пароход був сильно обсаджений. Побережє вкривали густі хмари диму. То горіли австралєскі корчі, а огонь такий робить іноді туземцям великі шкоди, бо нищать їм ціле їх майно. Ми доїхали борзо до ціли. Перед нами виринув вже ріг Моретон, то історичне місце, не далеко котрого єсть місто Брісбен.

Там, де нині піднімає ся се місто, красно збудоване і величаве — як же там виглядало перед кількадесяти роками? Столиця кольонії Квінсленд лежить над рікою Брісбен, 22 кілометрів повисше устя тої ріки до заливу Моретона. Дня 17 мая 1770 побачили чорні близ побережя корабель капітана Кука, котрий обляв ріг Моретон і станув від середини недалекого берега. Пізнійше виділи они той корабель ще раз, як він „мовив якась мара щезла на широкім морі“ і від тої пори через 29 літ не давали їм якісь загадочні білі анї найменшого знаку о собі. В 1799 р. висів був на беріг на короткий час поручник Фліндере а в 1823 р. заплив капітан Окслі до заливу і довідав ся, що тут впливає велика ріка

а Чорноконець великих; в Майдаві сїявскім офіціантці почт Романови Певкошови; в Летівні Марії Пекарській; у Воли миговій експедиентці Ант. Рогинському з Чорної к. Устрик; у Вишневі к. Букачовець Єлені Тарабановичівній; в Николаєві к. Гаїв експедиентці поштової Марії Костшевській і в Рогівні на двірці зелізниці начальникови стациї Ів. Полячкови.

— **Перенесеня.** Львівський висшій суд краєвий переніс асистентів канцелярійних: Йосифа Стесловича з Тернополя до Станиславова, а Емануїла Кольберґера із Станиславова до Тернополя.

— **Заведенє одноразової науки** в мужєскій і жєнєскій семінарії учительській у Львові було предметом численних петицій зі сторони родичів і опікунів молодіжї учащючої до обох тих заведень. Справа та тим труднійша до залагодженя, що в заведєних того рода число годин виносить тижнево 32 до 34, а на висших курсах навіть 36. Безважлядне заведенє одноразової науки потягнуло би за собою такі наслідки, що кандидати і кандидатки стану учительського мусіли би сидіти в школі без перерви від 8 год. рано до 2 год. по полудни. Ц. к. краєва рада здоровля, запитана о гадку, заявила виразно, що некористи, з якими сполучена для молодіжї неперервана полудневим відпочинком праця, мусять тим яркїше проявляти ся в заведєних, в котрих вимір годин тижнево переходить число 30. Заким выбрана в тїй ціли спеціальна комісія сформулує дальше ідучі внесєня і заким ц. к. Міністерство віросповідань і просвіти порішить щось остаточнє в сїй справі, ц. к. Рада шкільна краєва, узглядаючи після можности льокальні відносини і оправдані економічними усьями бажаня жителів, видала поки що провізоричне зарядженє, маюче на ціли як вайдалше ідуче обмеженє пополудневої науки в зимових місяцях. Іменно зарядила ц. к. Рада шкільна краєва в обох львівських семінаріях на час чотирох зимових місяців, почавши від 15 жовтня, відповідні редуції в поділї годин в тім напрямі, щоби в нїякій класї вимір годин в тім часї не перестував числа 32 тижнево. Заразом поручила Рада шкільна краєва такий розклад тих 32 годин, щоби ученики

саме коло лієстого острова, котрий пізнійше названо островом сьв. Єлєни, длятого, що на тім сидів вигнаний там якийсь мурич, званий Наполеоном; отже той капітан поплив 80 кілометрів горі рікою аж до заливу, названого від него Окслі і видів звідси гори „Фліндере“. По глубині і ширині ріки здогадував ся він, що можна би по ній малими суднами плавати ще дальших 80 або 100 кілометрів. Від був длятого переконаний, що відкрив на всхіднім побережю Австралії велику водну дорогу та назвав єї в честь тодішного губернатора Нового полудневого Валєса по єго імені Брісбен, котра то назва перейшла оієся на нинїшну столицю Квінслєндєскої кольонії.

В 1830 р. основано на тім місци кольонію злочинців і привезено сюди 1000 злочинців, між ними й 40 жінок а до їх стереженя призначено 100 воликів. Але вже в десять літ оієся екасовано карду кольонію і позволено тут осїдати всім, хто би хотів купити собі землю. Перший раз продано землю в 1843 р. і аж від того року починає ся поправді початок міста Брісбен. Праця поселєнців була в перших початках так трудна, поступ так повільний, що многі втікали з нової вітчизни: з одної сторони підступні туземці, непримиримі вороги білих; з другої злочинці, що остали ся в краю, а наконєць в Сідне правительство, що спиняло за вистно весь розвиток поселєнців. В 1849 зайхав сюди др. Лянґ з 600 здоровенними і охотними до роботи людьми, між котрими було й багато Німців. В десять літ оієся відлучив ся Квінслєнд яко самоєстійна кольонія від Нового Полудневого Валєса а рівночасно в головній оселі, в Брісбен, вибрано першу раду громадєску, на чолі котрої станув бурмієстр Петріє. В 1860 відкрито перший парламент, котрого деякі члєни ще нині живуть. Королеву англїєску заступав тоді губернатор Бовєн.

Так отже знайшла ся вже була форма, лиш змієт єї був ще скупий. Але аж тепер показало ся, що може молодечий край і здорове та охоче до роботи населєна. В слїдуючїм побачимо, як виглядає теперїшне Брісбен.

(Дальше буде).

і учениці мали чотири рази в тиждни по 5 годин (від 8 до 1) і вільне пополуднє, а лиш в двох днях в тиждни науку дворазову (по 4 години перед і по 2 по полудни). Заразом уповажнила Рада шкільна краєва дирекцію жєнєскої семінарії до далеко ідуцях увільнень індивідуальних, щоби учениці, мешкаючі в подальших сторонах міста, в днях дворазової науки були зовєім увільнені або від обох годин пополудневих або від послїдної передполудневої години, а то в тїй ціли, щоби могли вигідно піти до дому на обїд і вернути до школи. Поручено також, щоби молодіж могла в заведєних одержувати по дешевих цінах на другє сїданє тепле молоко і здоровє печиво.

— **Загадочна подорож „Ксема“.** Своєго часу подавали ми звієтку, що в Лондонї завязала ся якась спілка, до котрої між иньшими мав належати також звієтний англїєскій писатель Конан Дойле, а котра мала на ціли шукати за диямантми на якїмсь острові, котрий відкрив якийсь капітан корабля. В сїй справі доноєсять тепер з Лондону: Перед кількома місяцями виринув пароход „Ксема“ серед загадочних обставин з Англїї в дорогу. Анї офіцери анї залога не знали, яка єсть ціль подорожї; знав то лиш один з ідуцих, член управляючої ради синдикату, до котрого належав згаданий пароход. Але назва синдикату „Collis Diamond Syndicate“ зрадувала, що оієся й потвердило ся, що згаданий пароход вибрав ся шукати остров, на котрім мають ся знаходити незвієтні доси а незвичайно богаті в дияманти поклади. Пароход поплив насамперед до Капштадту і там виробив собі ліценцію на шуканє за диямантми. Тепер аж показало ся, що згаданий остров належить правно до капляндєскої кольонії. Правительство набрало підозріння, що остров, за котрим згаданий синдикат пошукує, належить до тих, на котрих знаходиться ся гвано, а на котрі заказано висїдати, бо то могло би сполонити птиці, котрі там складають гвано, а гвано єсть монополєя правительства. Отже за „Ксемою“ вислано зараз военний корабель, а той привів єго назад до Капштадту. Так поки що закінчила ся виправа по „диямантєве руно“.

— **Дрібні вієти.** Шкарлятина лютить ся в Бучачі і Хирові, в сїм послїднім місці в заведеню ОО. Єзуїтів. Так само прокидає ся шкарлятина і в ріжних сторонах міста Львова. — В Сяноку відобрав собі житє Станислав Гермак, ученик VIII. кл., син тамошнього радного міста. Причиною була як здаєсь невилічима хвороба. Самоубийщика похоронено у Вороблику, де відобрав собі житє. — В Долиняках під Городком забив жандарм якогось селянина. Жандарм переходячи сєлом зачув крики якоїсь жінки, котру чоловік бив немилосердно. Жандарм станув в обороні жєнщини а тоді розлючений чоловік кинув ся на него з сокирою а жандарм в своїй обороні пхнув єго баїнетом і убив на місци. — Внаслідок нещасливої пригоди на ловах згинув в Рабі вижній маршалок новоторєскої ради повітової др. Здунь; цілий набій з рушницї пішов єму під бороду і убив єго на місци. — Срібний перетїнь з двома брильянтами хотів вчера продати годинникареви Лянґвайльови якийсь незнакомий чоловік на Краківєскій площі за 60 корон. Лянґвайль дав знати о тім поліції, котра вислїдила, що незнакомий називає ся Василь Стасюк і єсть сторожем в домі ч. 10 при ул. Шпитальній. Перетїнь знайдено за підшивкою від капелюха і поліція єго забрала а Стасюка лишєно на вільній стоці, бо за него заручив єго службодавєнь. — Горнець старих грошей з 16. і 17. віку найдено оногди при направі каналів в Коломиї. Гроші розібрали поміж себе робітничі і принагідні сьвідки найдєня „скарбу“.

— **Смерть з туги за матірю.** З Араду на Угорщині доноєсять про таку сумну і трогоаучу подію: Оногди в ночи померла в Ладярпечка 83-літна вдовиця по учителю, Антонїю Торма. Старушка стратила перед пяти роками своєго чоловіка і від тої пори удержували єї семеро дїтний, котрі матір дуже любили. Она мала трох синів і чотири доньки а єї послїдні мешкали разом з нею. Чотири неділі тому назад почала вдовиця нездужати; показали ся ознаки старєчого занєпаду і лікарі заявили, що тут вже людєка поміч не порадить нічого. Дві доньки, 30-літна Аделя і 20-літна Вільгельміна, котрі так любили матір, що не хотіли розлучати ся з нею мимо того, що могли віддалити ся,

згризли ся страшно заявою лікаря і постановили умерти разом зі своєю матір'ю. Коли же пані Торья оногди в ночі умерла, они таки й виконали свою постанову. Обі доньки вийшли неспостережено з кімнати, де лежало тіло матери, вилізли обі на під і там повісили ся. Прочі діти оглянули ся, що їх десь довго нема і пригадали собі, що сестри в останніх днях говорили, що смерть собі зроблять; другі доньки Ірма і Аранка почали зараз шукати за ними і остаточно вийшли на під. Тут представив ся їм страшний вид: на бальках висіли обі сестри вже неживі. Обі дівчини на той страшний вид стратили притомність і зімліли; ледва аж по кількох годинах удало ся їх знову привести до памяти. У Аделі в кишені знайдено лист датований з 25 вересня, написаний до зверхности громадскої, в котрім обі самоубийниці заявляють, що жите без матери не має вже для них ніякої вартости. Ся сумна подія викликала в цілій охрестности загальний жал і сочувство.

† Померли: Антія Паславский, парох в Деятири, упокоїв ся 6 с. м. в 55 р. життя, а 25 св'ященства. — Іван Петри, радник дирекції домен і лісів в 54 році життя. — Стефанія Різник, жена урядника поштового в 36 році життя.

Телеграмн.

Відень 9 жовтня. Архієп. Леопольд Сальватор і кн. Леопольд саско-кобуртський вернули з Галичини.

Відень 9 жовтня. Вчора вечером прибув тут угорський президент міністрів др. Векерле.

Відень 9 жовтня. В архієпископській палаті розпочали ся нині під проводом кардинала Груші конференції т. зв. „малого комітету“. В конференціях беруть участь між іншими кардинал архієп. Зальцбургга др. Кашталер і львівський архієп. Вільчевский.

Петербург 9 жовтня. (П. А.) Міністер справ заграничних Ізвольский виїжджає сими днями на короткий урльоп з родиною до Тернзе в Баварії.

Петербург 9 жовтня. (П. А.) Указ царський розпоряджає, щоби в місті і окрузі херсоньським стан вояцький був замінений на стан скіпленої охрани.

Москва 9 жовтня. Монархічні партії наміряють устроїти противанглійську демонстрацію з нагоди прибуття англійської депутації.

Юзівка 9 жовтня. Арештовано тут 30 терористів. При них знайдено 854 рублів 2 револьвери, черенки і печатку анархістів-терористів. Один з арештованих признав ся до убийства купця Зіновича.

Петербург 9 жовтня. Заповіджене прибути англійської депутації, котра має вручити бувшому президентови Думи, Муромцеву, адресу обговорюють тут дуже живо. Консервативні круги уважають поступоване Англійців за не тактовне замішане ся до внутрішніх справ Росії.

Петербург 9 жовтня. Оногди в ночі в помешканю якоїсь модистки, котра по правді була студенткою курсів жіночих, найдено 5 бомб, 10 фунтів динаміту і багато письм революційних.

Казань 9 жовтня. На віце-губернатора ген. Кобека кинув якийсь незвідний чоловік бомбу, котра вибухаючи ранила легко віце-губернатора. Винник втік.

Севастополь 9 жовтня. На шефа гарнізону ген.-майора Думбасева кинено вчора бомбу в хвили, коли в повозі їхав до берестейського

полку. Вибух бомби зранив легко генерала, котрий стрілив за втікаючим винником. Межи втікаючим а вояками, що пустили ся за ним в погоню, розпочала ся відтак бійка, але винникови удало ся втечи. Войско окружило сейчас доми коло касарні і перешукало їх. Єсть здогад, що в замаху брало участь кілька осіб. Візник і вояки, що супроводжали Думбасева, тяжко ранені.

Рим 9 жовтня. Виясненя дані міністром справ заграничних гр. Голуховским італійському амбасадорови у Відні в справі подій в Сусаку обговорює тутешна преса прихильно.

Гельсінґфорс 9 жовтня. Ген.-губернатор завізвав сенат, щоби зарядив слідство що до ціли і діяльности тайної організації під назвою „Воіма“ („Сила“). Коли стремленя „Воіми“ суть незаконні, то треба товариство розв'язати подібно як „Червону Гвардію“. Викритий недавно транспорт озброєння був очевидно призначений для тої організації.

Тегеран 9 жовтня. Для 7 с. м. відбуло ся у великій палаті торжественне отвореня парламенту в присутности шаха, дипломатичного тіла і численних достойників. Відчитана престольна бесіда увірає, що шах вже від 8 літ займав ся справою надання конституції; тепер вже уважає населене Перзії за досіле до самоуправи і єсть переконаний, що оно не надужие наданої свободи.

НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жите св'ятих — оправлено.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співаник церковний під ноти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотників.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Кооперника ч. 24.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цв'ітів“. Звітна з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускій мові нову товариську забаву під поданням заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Видана представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів.— Річники з минулих літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краюною.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зв'їрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Зв'їринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Мепажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зв'їрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця жедань 3 розп. видане бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Ліліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поєми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Санивіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий співаник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цв'ітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В Джунґлях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикетуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто прийде гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. роботу. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити плату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

■ **О Г О Л О Ш Е Н Я.** ■

Сьвіжий Мід

десертовий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

Інсерати

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж

Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.

Соколовского,

Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а
Агенция дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.